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Umobbl Haumu Opobb om 4yucra, HY>KHO YMHOXUMb YUC/IO Ha
- amy Opobek.
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Umobbl Haumu Opobb om 4yucra, HY>KHO YMHOXUMb YUC/IO Ha
amy OpoOsk.
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I'Ing\el—leHme DACMNPEAEAUTEABHOTO CBOMCTBA YMHOXEHMS

(@a+b)-c=ac+bc

(@a—b)-c=ac—bc



I'Ing\eHeHme DACNPEAEAUTEABHOTO CBOMCTBA YMHOXEHMS
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Ymobbl yMHOXUMB CMewaHHoe YUCIo Ha HamyparbHOe YUCIIO,

MOXHO:
1) yMHOXUMb Ueryro Yacmb Ha HamyparibHOe YUC/IO;
2) YMHOXUmMb OpObHY Yacmb Ha 3mo HamyparibHoOe 4YUCIIO;

3) crioxXumae roslydeHHbIe pe3yribmamel.
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I'Ing\eHeHme PACNPEAEAUTEABHOTO CBOMCTBA YMHOXEHMS




- -

I'Ing\el—leHme DACMNPEAEAUTEABHOTO CBOMCTBA YMHOXEHMS
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I'Ing\el—leHme DACMNPEAEAUTEABHOTO CBOMCTBA YMHOXEHMS
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[ea 4yucna, rnpou3eedeHUe Komopbix pasHo 1, Ha3bigarom
83aUMHO 0bpamHbIMU.




[ea 4yucna, rnpou3eedeHUe Komopbix pasHo 1, Ha3bigarom
83aUMHO 0bpamHbIMU.




B3AMMHO OBPATHbIE YUCAQ

123456738 9
2345678910




Umobb! paszdeniumb OOHYy Opobb Ha Opyayro, Haoo Oeriumoe
YMHOXUMb Ha 4ucsio, obpamHoe oesiumerio.




s MOXOXAEHWE YNCAC Mo ero APOOU

Hatumu S keadpama, ecnau S
saxpauweHHoll uacmu pasHa 60m?

% — 3aKkpaueHHas yacmo
] =60:3 4 =80Mm"
Keaop.
—60-S —60. 3 - 2
S=60: 7 60 3 80m

Umobb! Haumu 4ucrio rno 0aHHOMy 3Ha4yeHur e2o Opobu, Haoo
3Mo 3Ha4dyeHue pa3deriums Ha 0pobk.




HOXOXAEHME YUCAQ MO ero APOBM

. 3
Haumu uucno, ecnu ) ez2o0 pasHbl 48.

48:0 ¥4 ¢y,
4 3

< 8
Haitmu uucno, ecau 9 e20 pasHbl 560.

560: § 260-9 = 630;

9 3




HAXOKAEHUE YUCAQ MO Er0 Apo6m

Hatimu uucno, ecau 0,6 e2o pagHsl 12,09.

12,9:0,6 =129:6=21,5;

Hatimu uucno, ecau 35% ez2o pagtuol 91.

91:0,35=9100:35=260.



2,6-1,5 48-47 a+b 13a

. . ——:  um.o.

4.5 3426 ¢ b

LHacmHoe 08yx uyucen unu ebipaxXeHuu, 8 KOmMOpOM 3HakK
OernieHuss 0bo3HavYeH 4Yepmou, Ha3sblearom  OpPObHbIM
8bipakeHueM.




